benbii kposuk

Ces3ana u cocraBwiia oncanue Iriss
3a ocHOBY B3sTa (ororpadus ot Victoriya

Hutku: upuc, xproyok Ne 1.

Bricora kponuka = 22 cwm.

3a HeOOJIBIIMMU UCKITIOYEHUSIMU UTPYILIKA
CBsI3aHA OJTHOU JETaJbI0 CHU3Y BBEPX.

CokpaiiieHus:
BIT — BO3AyIITHAS TIETIIS

cOH — cTOJIONK O€3 HaKua

CCH — CTOJIOMK C HAaKHJIOM

CC — COEIUHHUTEIBHBIN CTOJIONK
TICCH — TOJTYCTOJIOUK C HAKHUIOM
np. — npubaska: 2 cou B 1 metiio
y0 — ybaBka: 2 cOH BMecTe

Jlanku-pyuku — 2 mr.

1 psin: 6 cOH B KOJIBIIO aMUTYpPyMH = 6

2 psip: 6 mp = 12

3 psax: (mp, 1 cOH)* 6 paz = 18

4-5 psig: 18 c6n mo kpyry = 18

6 psa: (4 cOH, y0)* 3 pasa = 15

7-8 psan: 15 c6H mo xpyry = 15

9 psn: (3 cOH, y0)* 3 paza = 12

10-21 psin: 12 cOH 1o Kpyry.

Huts 3akpenuts, o60pBaTh. Hamomuutenem
HaOWBaeM TOJBKO JIQJAOMIKY-KyJIa4oK. Jlamku
MOKa OTJIO)KUM B CTOPOHY .

Horu — 2 mr.

1 psin: 6 cOH B KOJIBIIO aMUTYPyMH = 6

2 psip: 6 mp = 12

3 psax: (mp, 1 cOn)* 6 paz = 18

4 psin: (mip, 2 cOH)* 6 pa3 = 24

5 psin: 24 cOH 3a 3agHME MOMyTeTan = 24

6-9 psa: 24 cOu o kpyry = 24. B kauecTBe
CTEIIbKA MOKHO BCTaBHTbh OCILEBBIEC TyTOBKU
WJIM MOHETKH NOAXoAsauero pazmepa. I1lnoruo
HaOUTH 00€ HOKKHU HATIOJIHUTEIIEM.

CTtaBUM HOXKHU BMECTE U TPOIOJDKAECM BSI3aTh
TYJIOBHIIEe, HAOMBAs B TPOIIECCE BA3AHUA:

10 psan: 24 c6H o oHOM HOXKE + 24 ¢OH 1O
BTOPOI1 HOXKKe = 48 cOH

11 psana: 12 c6H, (np, 3 cOH)* 6 pas, np, 11 cOH
=55

12-17 psn: 55 c6H o xkpyry = 55

18 psin: 12 c6H, yoO, (5 cOH, y0)* 4 pa3a, 13
con = 50

19-20 psin: 50 c6H mo xpyry = 50

21 psn: (8 coH, y0)* 5 pa3z = 45

22 psin: 45 c6H o kpyry = 45

23 psan: (7 coH, y0)* 5 paz =40

24 psn: 40 c6H o kpyry = 40

25 psan: (6 coH, y0)* 5 paz = 35

26 psin: 35 ¢6H mo kpyry = 35

27 psan: (5 coH, y0)* 5 paz = 30

28 psn: 30 c¢6H mo kpyry = 30

29 psan: (3 cOH, y0)* 6 pa3 = 24

30-31 psig: 24 c6H o kpyry = 24
BBsi3pIBacM JIaNKM-PyYKH, BBITATHBAS TICTIIH
cpasy uepe3 2 cios (1 cioit — TysoBuiie + 1
CJIO¥ J1amnoK u3 6 meTeb):



32 psin: 3 cOH, 6 cOH uepes 2 cnost (oaHA
pyuka), 6 cOH, 6 cOH uepe3 2 cios (BTopas
pyuka), 3 coH = 24

33 psin: 24 cOH, 3aXBaThIBasi OCTABIINECS
METJIN JIATOK = 24

34 psan: 24 c6H o xkpyry = 24

IostoBa (ipoosmKacm)

35 psia: (p, 3 cOH)*6 paz = 30
36 psia: (p, 4 cOH)*6 pa3 = 36
37 psin: 36 cO6H mo kpyry = 36

38 psia: (p, 5 cOH)*6 paz = 42
39 psia: (p, 6 cOH)*6 pa3 = 48
40 psin: (mp, 7 cOH)*6 pa3 = 54
41 psan: 54 cOH no kpyry = 54

42 psin: (p, 8 cOH)*6 pa3 = 60
43 - 47 psn: 60 c6H mo kpyry = 60
48 psn: (18 con, yo)* 3 paza = 57
49 psan: 57 cOn mo kpyry = 57

50 psin: (17 cOH, y0)* 3 pasa = 54
51 psin: 54 cO6H no kpyry = 54

52 psin: (16 cOH, y0)* 3 pasa =51
53 psan: 51 c¢6H mo kpyry = 51

54 psin: (15 cOH, y0)* 3 pasa = 48
55 psin: 48 c6H mo kpyry = 48

56 psin: (14 cOH, y0)* 3 pasa = 45
57 psn: 45 c6H no kpyry = 45

58 psn: (13 cOH, y0)* 3 paza = 42
59 psan: (12 cOH, y0)* 3 pasa = 39
60 psn: (11 cOH, y0)* 3 pasa = 36
61 psn: (10 cOH, y0)* 3 pasa = 33
62 psn: (9 coH, yo)* 3 paza = 30
63 psan: (8 coH, yo)* 3 paza = 27
64 psn: (7 con, yo)* 3 paza = 24
65 - 69 psn: 24 cOu no kpyry = 24
Hutb He oOpriBaeMm.

[Tponomkaem BsizaTh ymM Ha 12 metisax
KaxxJoe. BsbxeM 1o crimpanu. Y He
HaOuBaTh!

70 psn: 12 c6H, nmporryctuth 12 merensb
OCHOBaHWMsI (3TH MMETJIH MTOKa HE TPOTaeM),cc
71— 74 pan: 12 cOn mo xpyry = 12

75 psan: mp, 11 c6n = 13

76 psan: mp, 12 c6u = 14

77 psan: mp, 13 cOu = 15

78 psan: mp, 14 cOn = 16

79 psan: mp, 15 cOu = 17

80 psn: mp, 16 con = 18

81 psn: 18 c6n mo kpyry = 18

82 psan: (mp, 8 coH)* 2 paza = 20

83 pan: (mp, 9 cOH)* 2 paza = 22

84 psn: (p, 10 cOn)* 2 paza = 24

85 psn: (mp, 11 cOn)* 2 paza = 26

86 psn: (mp, 12 cOn)* 2 paza = 28

87 psan: (np, 13 cOn)* 2 paza = 30

88 - 92 psan: 30 cOn no kpyry = 30

93 psn: (13 cOH, y0)* 2 paza = 28

94 psn: (12 cOH, y0)* 2 paza = 26

95 psn: (11 cOH, y0)* 2 paza = 24

96 psin: (4 cOH, yo)* 4 paza = 20

97 psn: (3 coH, yo)* 4 paza = 16

98 psn: (2 coH, yo)* 4 paza = 12

99 psn: (1 cOH, yo)* 4 paza =8

100 psan: y6* 4 pa3a = 4. Hutb 3akpenuTs,
000pBaTh, 3aIIPABUTH.

[IpucoenuuuTh HUTH K 69 psiny. BszaTs mo
CIIMPAJIK HA OCTAaBIICHHBIX 12 meTisx.
[ToBTOpuTs M1 BToporo yxa ¢ 70 mo 100 psi.

Hoc:

Bspxem npsMbIMU U 0OpaTHBIMU PSIIaMU
YEpPHOU HUTBIO.

1 psin: 2 Bm, 1 ¢6H Bo 2-10 meTiio, 1 B,
MOBOPOT

2 psin: mp, 1 B, moBOpOT

3 psaa: 2 mp, 1 Bm, moBopoT

4 psia: 4 cOH, 1 Br, moBopoT

5 psn: mp, 2 cOH, nip, 1 B, moBOpoOT

6 psa: 6 cOH, 1 BI, MOBOPOT

[ psan: nip, 4 cOH, nip, 1 B,

8 psin: 0OBsI3aTh eTanb MO KPYry cOH, Aenas
npuOaBKU B KaXKIOM YTOJIKE.

HuTtsb 3akpenuth, OCTaBUTH 715 IPUIIABAHHUS.

IIpaBelii rn1a3: 1 gerans 6enoil HUTHIO
1 psan: 6 cOH B KOJBIIO aMUTYPYyMHU = 6
2 psan: 6mp =12

3 pan: (np, 1 coH)* 6 pa3 =18

4 psn: (np, 2 cOH)* 6 pa3z = 24
3akoHYHTH Bsi3aHUe. HUTh 3aKpenuTh,
000OpBaTh.

JeBblii r71a3. 1 gerans 0en0i HUTBIO

1 psan: 6 cOH B KOJIBIIO aMUTYPYMHU = 6

2 psn: 3mp cOH, 3 mp nccH, = 12

3 pan: (np, 1 cOH)* 2 pa3a, (mp mccH, 1 niccH)™*
4 paza =18



4 psn: (np, 2 cOH)* 6 pa3 = 24 cOH. 3aKOHYHTH
Bsizanue. HUTh 3akpenuTh, 000pBaTh.

[Tpu xenanuu 0OBs3aTh r1a3a 1 psmom cOH
[IBETHOM HUTHIO.

[TpummTh HOC, MPUIITUTH TJIa3a, TPUIITUTH
3padyKu-O0yCHHKH, BBIIIIUTH POTHK KaK Ha
doTorpaduu UM MO CBOEMY KEIIaHUIO.

MoOHO CBSI3aThb KPOJIUKY OEpETHK U MappUK.
Jis mapdguka HabpaTh HETOYKY U3 BII
JKEJIaeMOM JJIMHBI U 00B3aTh €€ C IBYX
CTOpOH 1 psiioM ccH.

Bepert BsbkeM IPOU3BOJIBHO T10 JIIOOOH U3
JTFOOUMBIX CXEM, He 3a0bIBasi OCTaBUTh

OTBEPCTHUE IS YLIEK.

Jleekux nemeaekx!!!

0 riss



